

Schriftliche Kleine Anfrage

des Abgeordneten Sandro Kappe (CDU) vom 14.07.20

und Antwort des Senats

Betr.: **Appelhoffweiher: Was kann auf dem Grundstück des Schmutzwasserpumpwerkes entwickelt werden?**

Einleitung für die Fragen:

Mit Drs. 22/257 teilt der Senat mit, dass HAMBURG WASSER über die weitere Nutzung des Schmutzwasserpumpwerkes noch nicht abschließend entschieden hat.

Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat:

Einleitung für die Antworten:

Der Senat beantwortet die Fragen teilweise auf der Grundlage von Auskünften von HAMBURG WASSER (HW) wie folgt:

Frage 1: *Wird das Grundstück von HAMBURG WASSER noch benötigt?*

Frage 2: *Wenn ja, wofür?*

Frage 3: *Könnte das Grundstück als eingezäunte Hundewiese genutzt werden?*

Antwort zu Fragen 1, 2 und 3:

Siehe Drs. 22/257, über die weitere Nutzung hat HW auch derzeit noch nicht abschließend entschieden.

Frage 4: *Welchen Buchwert weist das Grundstück auf?*

Antwort zu Frage 4:

Der Buchwert des Flurstücks 530 liegt bei 5.528 Euro.

Frage 5: *Welche Bedenken bestehen, das Grundstück dem Bezirksamt Wandsbek als Hundewiese zu übertragen?*

Antwort zu Frage 5:

Siehe Antwort zu 1. – 3.